11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.02.2014 15:13:45

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.03.2014 12:08:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286573/answer/286611




Ia, moxoxe. 'epmec 00bIYHO pa3BUBaeTCS Ha PoHe CHUKEHUS UMMYHUTETA. [leBYIIKe [0
KIMHUYECKUX MIPOSIBIIEHUN HUYET0 UCII0JIb30BaTh HE HAfO.



